
Megoldás. Legalább két színre biztosan szüksége van, hiszen ha minden kul
sra ugyanolyan szín¶ sapkát húzna,

akkor a kul
sok továbbra is megkülönbözhetetlenek lennének.

Két szín elegend®, például az ábrán látható elrendezés esetén.

Ez a konstruk
ió azért jó, mert nem forgás-, és nem tengelyesen szimmetrikus. Ha Alíz megfogja a kul
s
somót,

tudja, hogy a két szomszédos fekete kul
s közül az B, amelynek másodszomszédja fekete, a másik kul
s pedig A. Ha

pedig megállapította, hogy melyik az A és a B kul
s, onnantól kezdve a többi kul
s is egyértelm¶en meghatározott.

A módszer (négy egymás utáni kul
sból a két széls® és még egy fekete, az összes többi szürke) m¶ködik tetsz®leges,

legalább 6 kul
sot tartalmazó kul
s
somóra is.
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